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１ 評価概要 

  「第６期美幌町総合計画」（平成２８年度～令和８年度）は、令和４年度をもって中期基本

計画が終了することから、後期基本計画の策定に向けて内容の見直しを実施するにあたり、

中期基本計画の評価を実施しました。 

   

 

２ 評価方法 

  基本計画の施策及び全事務事業について、担当グループによる評価を行いました。 

（１）中期評価シート 

   事務事業の進捗状況及び未実施の理由を把握し、達成度についても検証し、今後の方向性も検討

しました。 

   また、事務事業の評価も踏まえて施策の進捗状況も把握しました。 

 

 

 

 

 

 

（２）後期策定シート 

   中期評価シート及び中期基本計画の「現状と課題」「基本的な考え方と指標」の見直しと併せて、

「施策の区分」「施策の内容」を見直し、追加・修正しました。 

 

 

 

区分 未実施理由 区分 事業効果・実績内容 区分 選択理由

施策

現在の進捗状況 施策の区分Ａ 施策の内容Ｂ

進捗状況
施策に対する事務事業

Ｃ

中期（H３１～R４）

担当G
①～⑤を選択

③～⑤の理
由

中期 中期
今後の方向性達成度

R5 R6 R7 R8 合計

担当G①～⑤を選
択

③～⑤の
理由

中期 後期 中期
施策

現在の進捗状況 施策の区分Ａ

変更理由

施策の内容Ｂ

後期 事業期間 計画期間中の目標・効果
事業費見込み（千円）変更理由

施策に対する
事務事業Ｃ

後期（R5～R8）
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【評価方法】

　基本計画（中期）の１６０の施策ごとに進捗状況を５段階評価しました。

　①順調に進んでいる。　 5

　②概ね順調に進んでいる。 4

　③やや遅れている。 3

　④かなり遅れている。 2

　⑤進展していない。 1

(1)施策全体

施策区分 施策数
①順調
に進ん
でいる

②概ね順
調に進ん
でいる

③やや
遅れて
いる

④かな
り遅れ
ている

⑤進展
してい
ない

評点数 平均値

基本目標１　人を創り、地域力を高める
まちづくり

43 20 21 2 190 4.4

基本目標２　自然の美しさやくらしの安
心を、みんなで護りあうまちづくり

44 12 30 2 186 4.2

基本目標３　まちの資源や持ち味を、活
力に換えていくまちづくり

28 15 10 1 2 120 4.3

基本目標４　住みやすく、人が集まる基
盤をつくるまちづくり

28 3 24 1 112 4.0

基本目標５　夢を育む体験！あたたかい
人をつくるまちづくり

17 5 12 73 4.3

計 160 55 97 5 3 681 4.3

〇全体的な評価は、「4.3」という評価点となり、ほぼ計画どおりに進んでいるが、施策全体の約5％は遅

　れている状況にあり、今後も推進を図る必要があるという評価となっています。

〇基本目標ごとの評価点は、すべて「4.0」以上となっています。

３　基本目標別の評価結果

4.4 

4.2 

4.3 4.0 

4.3 1.0

2.0

3.0

4.0

5.0

基本目標

１

基本目標

２

基本目標

３

基本目標

４

基本目標

５
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施策数

①順調
に進ん
でいる

②概ね
順調に
進んで
いる

③やや
遅れて
いる

④かな
り遅れ
ている

⑤進展
してい
ない 評点数 平均値

１－１
町民との協働によるまちづく
り

12 8 4 56 4.7

１－２
持続可能な行財政システムの
確立

9 3 6 39 4.3

１－３ 国際・国内交流の推進 3 2 1 11 3.7

１－４ 地域の安全対策の充実 4 2 2 18 4.5

１－５ 公共交通の充実 5 2 3 22 4.4

１－６ 地域の情報化の推進 2 1 1 9 4.5

１－７ 防災体制の強化 2 1 1 9 4.5

１－８ 消防・救急体制の強化 6 3 2 1 26 4.3

43 20 21 2 190 4.4

２－１ 地域福祉機能の充実 3 3 12 4.0

２－２ 高齢者福祉の充実 7 7 28 4.0

２－３ 障がい者福祉の充実 5 4 1 19 3.8

２－４ 子育て支援の充実 7 7 28 4.0

２－５ 保健予防対策の推進 5 1 3 1 20 4.0

２－６ 地域医療体制の充実 5 1 4 21 4.2

２－７
生活環境保全・緑化活動の推
進

8 7 1 39 4.9

２－８ ごみ処理、リサイクルの推進 2 2 10 5.0

２－９ 社会保障による支援 2 1 1 9 4.5

44 12 30 2 186 4.2

(2)基本目標別評価

　施策区分

計

計

〇基本目標ごとの施策評価では、「2～3点台」の施策もみられることから、その要因を分析し

　今後に向けた検討が必要となります。
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施策数

①順調
に進ん
でいる

②概ね
順調に
進んで
いる

③やや
遅れて
いる

④かな
り遅れ
ている

⑤進展
してい
ない 評点数 平均値　施策区分

３－１ 雇用の拡大、安定 4 1 3 17 4.3

３－２ 農業の振興 8 6 2 38 4.8

３－３ 林業の振興 5 1 2 1 1 17 3.4

３－４ 新エネルギーの推進 1 1 4 4.0

３－５ 商工業の振興 3 1 2 13 4.3

３－６ 観光の振興 4 3 1 16 4.0

３－７ 地域特産品の振興 2 2 10 5.0

３－８ 消費者保護の充実 1 1 5 5.0

28 15 10 1 2 120 4.3

４－１ 道路網の整備 3 3 12 4.0

４－２ 除排雪体制の充実 5 5 20 4.0

４－３ 治山・治水対策の推進 3 3 12 4.0

４－４
住みやすく美しい市街地機能
の向上

6 1 4 1 22 3.7

４－５ 公園、緑地の整備 1 1 4 4.0

４－６ 住宅環境の整備 3 1 2 13 4.3

４－７ 上下水道の整備 7 1 6 29 4.1

28 3 24 1 112 4.0

５－１ 幼稚園、学校教育の充実 5 1 4 21 4.2

５－２ 生涯学習の充実 5 1 4 21 4.2

５－３ 青少年の健全育成 2 2 10 5.0

５－４ 芸術、文化の振興 2 1 1 9 4.5

５－５ スポーツの振興 3 3 12 4.0

17 5 12 73 4.3計

計

計
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基本目標２基本目標１

基本目標３ 基本目標４

夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

基本目標５

自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり人を創り、地域力を高めるまちづくり

住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくりまちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

町民との協働に

よるまちづくり

持続可能な行財

政システムの確

立

国際・国内交流

の推進

地域の安全対策

の充実

公共交通の充実

地域の情報化の

推進

防災体制の強化

消防・救急体制

の強化

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

地域福祉機能

の充実

高齢者福祉の

充実

障がい者福祉

の充実

高齢者福祉の

充実

保健予防対策

の推進

地域医療体制

の充実

生活環境保

全・緑化活動

の推進

ごみ処理、リ

サイクルの推

進

社会保障によ

る支援

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

雇用の拡

大、安定

農業の振興

林業の振興

新エネル

ギーの推進

商工業の振

興

観光の振興

地域特産品

の振興

消費者保護

の充実

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

道路網の

整備

除排雪体

制の充実

治山・治

水対策の

推進

住みやす

く美しい

市街地機

能の向上

公園、緑

地の整備

住宅環境

の整備

上下水道

の整備

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

幼稚園、

学校教育

の充実

生涯学習

の充実

青少年の

健全育成

芸術、文

化の振興

スポーツ

の振興
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４　施策別の評価結果

各施策に基づき実施された事務事業ごとに、下記の項目により評価・検証を行いました。

【評価方法等】

ア　進捗状況

　①完了　②実施中　③未実施

イ　達成度

　①十分達成　②かなり達成　③ある程度達成　④あまり達成されていない　⑤達成されていない

ウ　今後の方向性

　①拡充　②改善　③現状維持　④縮小　⑤統合　⑥休止・廃止

〇全体的な事務事業の進捗状況は、「完了」が30事業（6.1％）、「実施中」が457事業（92.3％）、

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程度
達成

あまり達
成されて
いない

達成され
ていない 拡充 改善

現状維
持

縮小 統合
休止
・
廃止

1 43 98 9 88 1 47 8 38 3 2 4 1 80 2 2 9

２ 44 124 4 118 2 19 45 50 10 0 6 13 98 1 1 5

３ 28 110 10 99 1 73 4 22 9 2 6 1 90 2 11

４ 28 78 3 73 2 16 6 51 3 2 0 0 64 0 10 4

５ 17 85 4 79 2 40 6 35 2 2 5 10 68 1 1 0

合計 160 495 30 457 8 195 69 196 27 8 21 25 400 6 14 29

　
　
　
　
　
　

　達成度の低い事業の達成度向上に向けた取り組みを推進いたします。

「未実施」が8事業（1.6％）となっています。98％を超える事業が実施されております。

未実施となっている事業は全体の1.6％と少数ではありますが、実施に向けた取り組みを推進いたします。

　れていない」が8事業（1.6％）となっております。9割以上の事業が概ね達成されておりますが、

〇達成度については、「十分達成」が１９３事業（39.0％）、「かなり達成」が６９事業（13.9％）、

　ある程度達成」が196事業（39.6％）、「あまり達成されていない」は27事業（5.5％）、「達成さ

進捗状況 達成度 今後の方向性

基本目標 施策数 事業数

※グラフについて

〇進捗状況

施策区分別の各事業の進捗状況割合

〇達成度

各事業の達成度を5段階評価し、施策区分ごとの平均値の比較

５：十分達成

４：かなり達成

３：ある程度達成

２：あまり達成していない

１：達成されていない

〇今後の方向性

施策内の各事業の今後の方向性の割合
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－１　町民との協働によるまちづくり

【指標】

H26

H27

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 2

② 4 3 1 2 1 1 14 3.5 4

③ 6 1 5 4 2 26 4.3 5 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 4 4 1 2 1 16 4.0 1 3

⑥ 2 2 2 6 3.0 2

⑦ 1 1 1 5 5.0 1

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

⑨ 3 3 3 9 3.0 3

⑩ 1 1 1 4 4.0 1

⑪ 1 1 1 5 5.0 1

⑫ 1 1 1 5 5.0 1

27 1 25 1 10 3 13 1 102 3.8 1 25 1

【特記事項】

自衛隊美幌駐屯部隊と地域住民
との更なる一体感の醸成

計

・町民主権による自治の推進について、令和５年度に実施する町政施行１００周年記念事業における町民協働事業を契
機として、町民参加のまちづくりを推進いたします。
・自衛隊美幌駐屯部隊について、即応機動連隊の改編、誘致が実現するため、隊員及び装備品の充足を求めるととも
に、国の防衛戦略に沿った要望活動に取り組みます。
・まちづくり活動の促進について、まちづくり活動への反映を意識した研修が新型コロナウイルス感染症の影響により
未実施となっているが、次世代を担う児童生徒国内外研修交流事業や、町民団体等の実施する研修交流事業等への支援
に取り組みます。

広聴の充実

情報公開の推進

人権を尊重したまちづくり

男女共同参画社会の推進

自衛隊美幌駐屯部隊の充実整備

自衛隊美幌駐屯部隊における防
災対応と連動した体制の確立

町民主権による自治の推進

まちづくり活動の促進

コミュニティ活動の促進

地域活力の基盤となる集会室の
整備

今後の方向性

広報の充実

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度

900,000件

自治会加入率 76% 73.6% 78% 69% 75%

町ホームページへの
アクセス件数

273,725件 786,349件 320,000件 833,682件

30%

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

審議会等の女性登用率 27% 29.5% 30% 27%

完了 4%

実施中 92%

未実施 4%

進捗状況
3.0 

3.5 

4.3 

3.0 

4.0 

3.0 
5.0 

3.0 

3.0 

4.0 

5.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

⑨

⑩

⑪

⑫

達成度
拡充 4%

改善 0%

現状維持
92%

縮小 0%統合 0%

休止・廃止
4%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－２　持続可能な行財政システムの確立

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数 平均値 拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 2 1 14 4.7 3

② 6 2 4 2 1 3 23 3.8 4 2

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 2 2 2 6 3.0 2

⑤ 4 4 3 1 14 3.5 1 3

⑥ 1 1 1 3 3.0 1

⑦ 2 2 2 10 5.0 2

⑧ 2 2 2 6 3.0 2

⑨ 2 1 1 1 1 8 4.0 1 1

23 3 20 7 5 10 1 87 3.8 1 19 3

危機管理体制の充実

情報セキュリティの強化

広域行政の推進

計

・行政運営、行政サービスの効率化について、令和３年１１月に策定した美幌町ＤＸ推進計画に基づき、行政手続きの
オンライン化、ＲＰＡの利用促進など業務の見直し、効率化に取り組みます。
・健全な財政運営の推進について、令和４年度中に策定する第３次美幌町財政運営計画に基づき、事業の優先度や緊急
性を踏まえ、持続可能な財政運営に努めます。ふるさと寄附金の更なる増収を図るため、事務の委託化を検討いたしま
す。

行政改革の推進

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度

行政組織の活性化

行政運営、行政サービスの
効率化

総合計画の管理、行政評価
の推進

美幌版総合戦略の着実な推
進

健全な財政運営の推進

今後の方向性

将来負担比率 1.5% - 41.7% - -

9.9%

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

実質公債費比率 10.0% 8.8% 7.2% 7.5%

完了 13%

実施中 87%

未実施 0%

進捗状況
4.7 

3.8 

3.0 

3.0 

3.5 
3.0 

5.0 

3.0 

4.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤⑥

⑦

⑧

⑨

達成度

拡充 0%

改善
4%

現状維持
83%

縮小 0%
統合 0%

休止・廃止
13%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－３　国際・国内交流の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 3 1.5 2

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 3 3.0 1

4 4 2 1 1 9 2.3 1 2 1

【特記事項】

友好姉妹都市との
交流機会回数

2回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度 今後の方向性

1回4回1回

計

・国際交流の推進について、新型コロナウイルス感染症の影響により、友好姉妹都市などとの交流事業が困難な状況に
ありました。引き続き国際化、地域活性化への対応可能な人材育成のため事業を推進するとともに、国際交流を実施す
るうえでのボランティアの育成等の課題についても広く周知を図って参ります。
・移住、定住の推進について、移住相談拠点施設を拠点に移住相談者、サテライトオフィス利用者など関係人口の創出
に取り組み、美幌町の魅力を広く情報発信いたします。

策定時

国際交流の推進

国内交流の推進

移住･定住の推進

指　標　名 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

4回

実施中 100%

進捗状況

1.5 

3.0 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

拡充
25%

現状維持
50%

縮小
25%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－４　地域の安全対策の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 9 3.0 1 2

② 4 4 4 20 5.0 1 3

③ 2 2 1 1 8 4.0 2

④ 1 1 1 5 5.0 1

10 10 6 4 42 4.2 1 7 2

【特記事項】

交通安全施設の整備

交通安全活動の推進

防犯対策の推進

計

・交通安全について、地域の安全対策の推進については、計画通りの推進が図れたところですが、より一層の交通安全
施設の維持・整備に努め、交通安全対策の充実を図って参ります。
・防犯、犯罪について、特殊詐欺などの犯罪防止へ各防犯団体と協力した啓発活動を継続的に実施します。また夜間に
おける防犯対策として自治会と協力して必要箇所への防犯灯の設置を図り地域の安全安心に向け取り組みます。

犯罪を防ぐ環境整備

交通事故発生件数 36件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

25件25件30件19件

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

3.0 

5.0 

4.0 

5.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

達成度
拡充 10%

現状維持 70%

統合
20%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－５　公共交通の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 5 5.0 1

② 2 2 1 1 7 3.5 2

③ 4 4 4 20 5.0 3 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 3 1 2 3 15 5.0 1 1 1

11 1 10 8 1 2 50 4.5 1 7 1 2

【特記事項】

計

・公共交通について、更なる公共交通体系の構築を目指し、令和４年１月に地域公共交通計画の見直しを行いました。
乗合バス「もーびー」については新たな公共交通として、それぞれのニーズに対応した運行が図られ、利用者も増加し
ています。一方で循環線バスの運行時間などの課題もあることから、引き続き公共交通の利用者を増やすために、利便
性の確保に向けた検討を進めて参ります。

総合的な公共交通体系の構築

鉄道の充実・確保

バス路線の充実

乗合タクシーの利用促進

女満別空港の利便性向上

バス利用者数
（市内循環線、美幌高校
線、乗合タクシー）

33,968人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 達成度 今後の方向性

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

35,374人 37,000人 37,000人 37,000人

完了 9%

実施中 91%

進捗状況

5.0 

3.5 

5.0 
3.0 

5.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度

拡充 9%

現状維持
64%

縮小 9%

休止・

廃止
18%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－６　地域の情報化の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 5 5.0 1

② 3 3 3 9 3.0 3

4 1 3 1 3 14 3.5 3 1

【特記事項】

計

・情報通信の活用推進について、マイナンバーカードの活用、ペーパーレス化の推進など、美幌町ＤＸ推進計画に基づ
き、行政サービスの向上に取り組みます。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

オンライン申請・届
出件数

12,602件

情報化の基盤整備

情報通信の活用推進

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

13,000件 13,500件 25,500件 26,000件

完了 25%

実施中
75%

進捗状況

5.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

現状維持
75%

休止・廃止
25%

今後の方向性
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１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－７　防災体制の強化

【指標】

H2７

H2７

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 6 1 5 5 1 28 4.7 5 1

② 2 2 2 10 5.0 2

8 1 7 7 1 38 4.8 7 1

【特記事項】

防災体制の充実、強化

自助的活動の促進

計

・防災体制の充実、強化について、線状降水帯による大雨が全国各地で発生しているため、浸水被害を想定した訓練を
実施するなど危機感を持って災害に備える体制を整備する必要があります。避難行動要支援者名簿を活用した個別避難
計画を作成し、早期に運用を開始できるよう、関係者との協議を進めます。

防災資機材備蓄率 92%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

自主防災組織の結成率 61%

71% 85% 73% 100%

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

85% 90% 85% 100%

完了 12%

実施中 88%

進捗状況

4.7 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

現状維持
87%

休止・廃止
13%

今後の方向性

完了 13%

実施中

87%

13



１　人を創り、地域力を高めるまちづくり

１－８　消防・救急体制の強化

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 15 5.0 3

② 2 2 1 1 8 4.0 2

③ 2 1 1 1 1 8 4.0 2

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 2 2.0 1

⑥ 1 1 1 5 5.0 1

10 2 8 7 2 1 43 4.3 9 1計

・施策「救命に関する技術や知識の普及」の達成度が低いのは、コロナ禍の影響により計画していた講習会等が実施で
きなかったものでありますが、引き続き救命率の向上のために施策推進を図ります。

常備消防体制の充実

火災予防広報活動の推進

消防団の充実

救急体制の強化

救命に関する技術や知識の普及

消防施設の整備

救命に関する講習会の修了者数
(年間受講者数。更新含む) 365人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

469人 300人 300人 300人

指　標　名 策定時

住宅用火災警報器設置率 81.57%

前期実績（H30） 後期（R8）

82.15% 95% 88.10% 95%

中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

完了 20%

実施中 80%

進捗状況
5.0 

4.0 

4.0 

5.0 

2.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

現状維持
90%

休止・廃止
10%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－１　地域福祉機能の充実

【指標】

H24

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 20 5.0 4

② 2 2 2 6 3.0 2

③ 2 2 2 10 5.0 2

8 8 6 2 36 4.5 8

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

市民後見人養成者数 20人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

地域福祉活動の推進

利用者の視点に立った福祉サービ
スの提供

低所得者への自立の支援

計

・利用者の視点に立った福祉サービスの提供について、今後も利用の増加や、多様化する成年後見、日常生活自立支援
等に対応できるよう、本町の相談、実践機関である美幌町社会福祉協議会と連携を密にするとともに、社会福祉協議会
の体制整備を図ります。

後期（R8）

23人 35人 35人 35人

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%
進捗状況

5.0 

3.0 5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－２　高齢者福祉の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 1 4 16 3.2 5

② 6 6 5 1 17 2.8 6

③ 1 1 1 3 3.0 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 4 2 2 2 1 1 17 4.3 2 2

⑥ 6 6 1 4 1 18 3.0 1 5

⑦ 2 2 2 6 3.0 1 1

25 2 23 2 3 18 2 80 3.2 2 21 2

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

認知症サポーター養成講
座の受講者数

1,763人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

介護保険事業の安定化

計

・自立生活の支援について、改正災害対策基本法により努力義務とされた「個別避難計画」の策定に向けて、現在保有
している「個別支援計画」を見直すとともに、未登録者に対する登録を推進していきます。
・高齢者の社会参加、生きがい活動の促進について、コロナ禍による社会活動の縮小に伴い、高齢者の生きがい活動の
機会も減少していますが、ストレス増加、フレイル等を回避するため、Ｗｉｔｈコロナによる活動手法を検討します。

高齢社会への対応

自立生活の支援

権利擁護事業の促進

地域包括支援センターの機能充
実

高齢者福祉施設の整備

高齢者の社会参加、生きがい活
動の促進

後期（R8）

2,000人 2,130人 2,130人 2,210人

完了 8%

実施中 92%

進捗状況
3.2 

2.8 

3.0 

3.0 
4.3 

3.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

改善 8%

現状維持 84%

休止・廃止 8%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－３　障がい者福祉の充実

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 12 4.0 3

② 7 7 6 1 27 3.9 7

③ 4 1 3 3 1 18 4.5 1 2 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 2 2 1 1 7 3.5 2

17 1 16 3 10 4 67 3.9 1 15 1

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

地域生活支援事業の
利用者数

128人

達成度

120人100人100人161人

・障がい者福祉施設の整備について、町民ニーズ、また近隣市町の整備状況を踏まえ引き続き、検討するとともに計画
に基づいた取組を推進してまいります。

障害福祉サービス等
利用者数

366人

障がい者福祉の推進体制の充実

障がい者の自立生活の支援

障がい者福祉施設の整備

障がい者の社会参加、生きがい
活動の促進

権利擁護事業の促進

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

後期（R8）

448人 466人 400人 350人

完了 6%

実施中 94%

未実施 0%

進捗状況
4.0 

3.9 

4.5 3.0 

3.5 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度
拡充, 6%

現状維持, 88%

休止・

廃止, 6%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－４　子育て支援の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 12 4.0 1 2

② 4 3 1 4 16 4.0 4

③ 4 4 4 16 4.0 2 2

④ 3 1 2 1 2 13 4.3 1 1 1

⑤ 2 2 2 8 4.0 2

⑥ 5 5 1 3 1 15 3.0 1 1 3

⑦ 1 1 1 3 3.0 1

22 1 20 1 1 16 4 1 83 3.8 1 5 15 1

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

子育て支援センター
利用者数

10,834人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

家庭における食育

計

・母子保健の推進について、新型コロナウイルス感染症への不安から、参加者が減少傾向にあります。感染予防への配
慮を徹底し、安心して相談ができるように対応を進めていきます。

次世代育成支援

子育てに関する相談・指導の充実

保育園(所)の充実

学童保育の充実

ひとり親福祉の充実

母子保健の推進

後期（R8）

4,392人7,535人8,424人 7,358人

完了 4%

実施中 91%

未実施 5%

進捗状況
4.0 

4.0 

4.0 

4.3 
4.0 

3.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度
拡充 4%

改善 23%

現状維持 68%

休止・廃止 5%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－５　保健予防対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 1 1 10 3.3 2 1

② 9 8 1 1 2 3 3 28 3.1 1 7 1

③ 1 1 1 2 2.0 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 5 5 1 4 17 3.4 3 2

19 18 1 3 2 9 5 60 3.2 5 12 1 1

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

健康教育実施回数
健康相談実施率

32回

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

・新型コロナウイルス感染症への不安から、参加者が減少傾向にあります。感染予防への配慮を徹底し、安心して相談
ができるように対応を進めていきます。

総合的な保健体制の充実

保健予防、保健指導の推進

介護予防の推進

介護予防マネジメント体制の確
立

健康づくりの推進

計

後期（R8）

115回
80回
55％

10回
50％

10回
55％

実施中 95%

未実施 5%

進捗状況

3.3 

3.1 

2.0 

3.0 

3.4 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度

改善
27%

現状維持
63%

統合 5%

休止・廃止 5%
今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－６　地域医療体制の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 1 6 22 3.1 1 6

② 2 2 2 6 3.0 2

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 3 3.0 1

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

12 12 3 9 39 3.3 1 11

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

診療科数 10科

達成度

12科 12科 7科 7科

計

・施策全体としてはある程度達成できたと評価していますが、施策「国民健康保険病院の充実」のうち「固定医師の確
保」については、常勤医師の就退職があり、引き続き医師確保と固定化に向けた取り組みが必要となっています。ま
た、今後は医師の労働時間の上限規制など、医師の働き方改革への対応に向け、医師の勤務環境の改善と負担軽減に向
けた取り組みを推進して参ります。

医師数 10人

国民健康保険病院の充実

保健・医療・介護・福祉との連
携強化

広域医療体制の充実

救急医療体制の充実

医療従事者等の確保対策の推進

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

後期（R8）

10人 12人 7人 9人

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
3.1 

3.0 

4.0 3.0 

4.0 

0.0

1.0

2.0

3.0

4.0
①

②

③④

⑤

達成度

改善 8%

現状維持 92%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－７　生活環境保全・緑化活動の推進

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 7 3.5 1 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 1 1 1 4 4.0 1

④ 1 1 1 4 4.0 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 3 3 3 12 4.0 3

⑦ 1 1 1 4 4.0 1

⑧ 1 1 1 5 5.0 1

11 11 2 6 2 1 42 3.8 1 9 1

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

町の事務事業に伴う
温室効果ガス排出量

8,002,938
kg-CO2

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

霊園の維持管理

計

・環境共生に向けた総合的な取り組みについては、美幌町地球温暖化対策実行計画の事務事業編を令和４年度中に見直
し、その後区域施策編を策定の上、住民や事業者を対象とした具体的な計画により、令和３２年（2050年）までに二
酸化炭素排出量の実質ゼロを目指した取り組みの推進を図ってまいります。

火葬場施設整備事業

環境共生に向けた総合的な取り組
み

自然環境の保護

公害の防止

環境美化活動の推進

不法投棄対策の推進

花や緑による景観の向上及び緑
化の推進

後期（R8）

8,077,417
kg-CO2

7,715,305
kg-CO2 kg-CO2 kg-CO2

実施中 100%

進捗状況
3.5 

3.0 

4.0 

4.0 

3.0 

4.0 

4.0 

5.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度
拡充 9%

現状維持 82%

縮小 9%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－８　ごみ処理、リサイクルの推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 4 1 19 3.8 2 3

② 2 2 1 1 7 3.5 1 1

7 7 5 2 26 3.7 3 4

【特記事項】

廃棄物処理場埋立
ごみ量

7,011トン

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

5,542トン7,700トン 6,700トン 6,877トン

ごみ処理体制の充実

ごみの減量化とリサイクルの推進

計

・ごみ処理体制充実については、第Ⅳ期埋立処分場の整備を計画に基づき進めるとともに、広域による中間処理施設の
整備についても、構成自治体と協議を進めながら、早期整備を目指します。
・ごみの減量化とリサイクルの推進については、町民の協力を呼びかけながら、さらなるごみ分別の徹底とマナーの向
上を図り現在の第Ⅲ期埋立処分場の延命化を図ってまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

3.8 

3.5 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充
43%現状維持 57%

今後の方向性
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２　自然の美しさやくらしの安心を、みんなで護りあうまちづくり

２－９　社会保障による支援

【指標】

H25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 7 3.5 2

② 1 1 1 5 5.0 1

3 3 2 1 12 4.0 3

【特記事項】

国民健康保険１人当
たり給付費

297,662円

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

328,915円 360,513円 366,498円 391,284円

国民健康保険事業の推進

高齢者医療制度の推進

計

・国民健康保険について、国民健康保険制度の周知及び啓蒙啓発を図ると共に、治療から予防への転換に向け保健指
導、各種健診等の充実を図って参ります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

実施中 100%

進捗状況

3.5 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

現状維持 100%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－１　雇用の拡大、安定

【指標】

Ｈ26

H２６

Ｈ25

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 2 6 3.0 1 1

② 2 2 1 1 8 4.0 2

③ 3 3 3 15 5.0 3

④ 2 2 1 1 8 4.0 2

9 9 5 4 37 4.1 1 8

【特記事項】

指　標　名 策定時

町内に進出した企業数
（指定管理者等含む）

0社

前期実績（H30）

季節労働者の動向
（通年雇用者数の増加）

579人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

290人350人330人410人

計

・企業誘致の推進について、PR活動や情報収集の強化により誘致実績へと繋げることができました。今後は更に企業誘
致を推進するため企業立地助成制度を創設し取り組んでまいります。

企業誘致の推進

地元企業の育成

雇用、労働対策の推進

起業や新たな事業化、販路拡大
の促進

後期（R8）

0社 1社 2社 4社

中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

22件起業家件数 0件 14件 18件 20件

実施中 100%

進捗状況

3.0 

4.0 

5.0 

4.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

達成度

現状維持 89%

拡充 11％

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－２　農業の振興

【指標】

H20～
H26
(7中5年)

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 5 5 5 25 5.0 5

② 11 11 8 2 1 48 4.4 11

③ 4 4 3 1 18 4.5 4

④ 2 2 2 10 5.0 2

⑤ 6 1 5 6 30 5.0 5 1

⑥ 1 1 1 5 5.0 1

⑦ 19 6 13 17 1 1 89 4.7 13 6

⑧ 1 1 1 3 3.0 1

49 7 42 42 5 1 1 228 4.7 42 7

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

新規就農者数
（新規農業従事者含）

3人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

4人 4人 3人 5人

生産基盤の保全・整備

環境共生に向けた総合的な取り
組み

計

・担い手の育成確保と生産性の向上、生産基盤の保全・整備において達成度が低い項目がありますが、新型コロナウイ
ルス感染症の影響により農業講座が開催できなかったことと、土地改良事業の事業取り止めによるものであります。引
き続き事業実施を継続しながら計画に基づき取り組んでまいります。

農畜産物販売実績額 9,747百万円

農業生産環境の保全・整備

担い手の育成確保と生産性の向
上

新たな農業の展開

食の安全・安心対策の推進

畜産の振興

農業地域の土地利用

後期（R8）

11,185百万円 99,915百万円 12,755百万円 10,000百万円

完了 14%

実施中 86%

進捗状況

5.0 
4.4 

4.5 

5.0 
5.0 

5.0 

4.7 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

達成度

現状維持 86%

休止・廃止 14%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－３　林業の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 2 1 13 4.3 3

② 3 2 1 3 9 3.0 2 1

③ 2 1 1 1 1 4 2.0 1 1

④ 2 2 2 10 5.0 1 1

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

11 1 9 1 4 1 5 1 40 3.6 1 7 1 2

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

町内における認証材
の出荷量

3,756ｍ3

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

・経営の近代化・効率化の推進について、達成度が低い項目がありますが、森林組合等が実施する林産物加工施設整備
について計画期間内での実施予定が無くなったためです。今後も計画的な森林整備に努めるとともに、森林の有効活用
の取り組みを進めてまいります。

森林の整備

付加価値の向上

経営の近代化・効率化の推進

森林の有効活用

木質バイオマスの普及促進

計

後期（R8）

5,855ｍ3 6,000ｍ3 6,650ｍ3 6,000ｍ3

完了
9%

実施中
82%

未実施
9%

進捗状況
4.3 

3.0 

2.0 5.0 

4.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度

拡充 9%

現状維持
64%

縮小 9%

休止・

廃止
18%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－４　新エネルギーの推進

【指標】

H26

H３０

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 5 2.5 1 1

2 2 1 1 5 2.5 1 1

【特記事項】

ペレットストーブの
設置件数

80台

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

- 90台 90台 100台

-
住宅用太陽光発電設
備の設置件数

計

・新エネルギーに関する普及啓発において、「ゼロカーボンシティ宣言」に基づく取り組みが必要であります。今後
は、宣言に基づき再生可能エネルギーの導入、省エネルギーの実践など脱炭素社会への取り組みを進めてまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

206件 264件 264件 -

環境共生に向けた総合的な取り組
み

実施中 100%

進捗状況

2.5 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

改善
50%

現状維持
50%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－５　商工業の振興

【指標】

H30

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 20 5.0 4

② 10 2 8 3 1 1 5 32 3.2 8 2

③ 4 4 2 2 16 4.0 1 3

18 2 16 9 1 3 5 68 3.8 1 15 2

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

経営相談・経営指導
件数（累計）

1,760件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

経営基盤の強化、経営の近代化

商店街の魅力向上

工業の振興

計

・商店街の魅力向上について、「にぎわいの駅整備調査研究」や「中心市街地活性化事業」は優先順位をソフト事業に
転換して取り組んだため達成度が低い状況でありますが、今後も関係機関等と連携し調査・検討を進めてまいります。

後期（R8）

- 1,750件 1,000件 1,750件

完了 11%

実施中 89%

進捗状況
5.0 

3.2 
4.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度
拡充
6%

現状維持 83%

休止・廃止
11%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－６　観光の振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 17 4.3 1 3

② 5 5 3 1 1 22 4.4 5

③ 5 5 2 3 19 3.8 2 3

④ 1 1 1 2 2.0 1

15 15 8 1 4 2 60 4.0 3 11 1

【特記事項】

観光入込客数 765,530人

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

730,000人 750,000人 600,000人 700,000人

・全体的に達成度が低い項目がありますが、新型コロナウイルス感染症の影響によるホテルの閉鎖、イベント等の中止
によるものであります。今後も引き続き体験型観光の推進を図るべく体験メニューの開発等計画に基づき実行してまい
ります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

総合的な推進体制、ビジョンの確
立

既存施設や観光資源の保全、有効
活用

観光情報の提供、サービスの向
上

観光イベントの魅力向上

計

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況

4.3 

4.4 

3.8 

2.0 0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

達成度

拡充 20%

現状維持 73%

縮小
7%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－７　地域特産品の振興

【指標】

H26

注）目標値は累計

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 5 5.0 1

② 3 3 3 15 5.0 3

4 4 4 20 5.0 4

【特記事項】

新たな特産品などの
開発件数

1件

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

2件 5件 13件 21件

地域特産品の開発・育成

地域特産品のＰＲ・販売

計

・「地域特産品の開発・育成」、「地域特産品のPR・販売」について、特産品開発支援事業や美幌町特産品認証制度の
実施により順調に進んでおり、今後も引き続き計画に基づいて推進してまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

実施中 100%

進捗状況

5.0 

5.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度

拡充 0%

現状維持 100%

今後の方向性
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３　まちの資源や持ち味を、活力に換えていくまちづくり

３－８　消費者保護の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 9 4.5 2

2 2 1 1 9 4.5 2

【特記事項】

消費生活相談件数 121件

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

130件 120件 120件 100件

消費者の保護

計

・「消費者の保護」において「消費者保護対策事業」は消費生活センターを設置して体制の充実強化を図っており、
「消費者生活被害防止事業」においても若年層への啓発・教育の強化を図ることができており、両事業とも引き続き計
画に基づき取り組んでまいります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

実施中 100%

進捗状況

4.5 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度

現状維持
100%

縮小 0%

休止・廃止
0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－１　道路網の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 4 12 3.0 3 1

② 10 10 9 1 28 2.8 3 7

③ 2 2 2 6 3.0 2

16 16 15 1 46 2.9 8 8

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

都市計画区域内（用途地
域）町道の舗装化率

95.98%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

国道・道道の整備

町道の整備

国道、道道、町道等道路網の整
備、促進

計

・国道・道道整備のうち、高規格幹線道路については平成３１年度に事業化された端野高野道路が令和４年度に着手さ
れ、今後も早期全線整備となるよう北海道横断道北見・網走間建設促進期成会を通じて要望を強化してまいります。
・町道の整備のうち、大正橋及び町道770号道路整備については、町道1号（花見橋路線）整備のため、道道から町道
に振り替えた経緯がありますが、橋梁幅員が狭いため大型車両の交差がしずらいこと、交通量の増加や橋梁前後の道路
についての線形改良の必要性等、その事業規模から再度、道道昇格による整備が必要と考えており、現在の道道北見端
野美幌線（豊岡地区）の整備完了時期を見ながら、道道昇格要望を行ってまいりたいと考えます。

後期（R8）

96.0% 96.3% 96.9% 96.9%

完了 0%

実施中 100%

進捗状況

3.0 

2.8 3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

現状維持
50%

統合
50%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－２　除排雪体制の充実

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 7 7 7 21 3.0 6 1

② 2 2 2 6 3.0 2

③ 2 2 1 1 6 3.0 2

④ 5 5 5 15 3.0 4 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

17 17 1 15 1 51 3.0 15 2

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

除雪延長距離(歩道
含む）

437㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

・令和３年度からは、除雪委託業務に係る維持管理準備金制度の導入により、受託業者における除雪機械維持管理経費
の負担軽減を図ったところであり、安定した除雪体制の維持に努めているところです。
・交差点等危険個所部分の排雪や、高齢世帯の増加に伴う負担軽減のための間口除雪について引き続き充実を図ってま
いります。

除雪体制の充実

降雪による事故防止

雪による交通安全対策

除雪活動

排雪活動

計

後期（R8）

437㎞ 437㎞ 437㎞ 437㎞

実施中 100%

進捗状況
3.0 

3.0 

3.0 3.0 

3.0 
0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度

現状維持 88%

統合
12%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－３　治山・治水対策の推進

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 9 3.0 3

② 6 2 4 2 4 22 3.7 4 2

③ 3 2 1 2 1 11 3.7 2 1

12 2 9 1 4 7 1 42 3.5 9 3

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

河川改修延長 129㎞

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

治水対策の推進

河川整備

治山対策の推進

計

・治水対策の推進のうち、堤内排水用ポンプと常時電源の整備については、引き続き適切な点検・補修を実施し、計画
的な更新を行ってまいります。
・河川整備のうち、河川の浚渫については融雪や大雨、集中豪雨などにより沿線圃場が冠水している状況もあることか
ら、早期及び定期的な浚渫要望を道に行ってまいります。

後期（R8）

129㎞ 130㎞ 130㎞ 131㎞

完了 17%

実施中 75%

未実施
8%

進捗状況

3.0 

3.7 3.7 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

現状維持 75%

休止・廃止
25%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－４　住みやすく美しい市街地機能の向上

【指標】

Ｈ26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 1 1 1 3 3.0 1

② 1 1 1 3 3.0 1

③ 2 1 1 2 6 3.0 1 1

④ 1 1 1 2 2.0 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

⑥ 2 2 1 1 8 4.0 2

8 1 7 1 6 1 25 3.1 7 1

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

ユニバーサルデザインによる案
内看板設置件数 0件

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

計

・市街地の再整備については、検討会議等の開催がなかったため低い評価となりましたが、今後、都市計画マスタープ
ランの見直しや、立地適正化計画の策定により居住誘導区域や都市機能誘導区域の設定を行い、よりコンパクトシティ
の推進が図られるように取り組んでまいります。

計画的な土地利用の推進

適正な土地利用の確保

市街地における土地利用の推進

市街地の再整備

市街地の保全

誰もが利用しやすい施設・設備
づくり

後期（R8）

0件 9件 19件 19件

完了 12%

実施中 88%

進捗状況
3.0 

3.0 

3.0 

2.0 

3.0 

4.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④

⑤

⑥

達成度

現状維持 87%

休止・廃止
13%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－５　公園、緑地の整備

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 9 3.0 3

3 3 3 9 3.0 3

【特記事項】

都市公園面積 93.45ha

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

94ha 94ha 94ha 94ha

公園や緑地の整備、維持管理

計

・公園長寿命化計画を策定し、計画的な更新に努めております。今後は住民ニーズにあわせた公園や緑地の再配置整
備の検討が必要と考えます。
・また、公園引当地については地域の声を聞きながら、地域が有効活用できる利用方法等について検討を行ってまい
ります。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

完了 0%

実施中 100%

0%

進捗状況

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

達成度
拡充 0%

改善 0%

現状維持
100%

縮小 0%
統合 0%

休止・

廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－６　住宅環境の整備

【指標】

H27

H30

H30

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 3 15 5.0 3

② 2 2 1 1 8 4.0 2

③ 1 1 1 3 3.0 1

6 6 4 2 26 4.3 6

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

管理不全な空家等の解消
実績数

-

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

公営住宅の整備

民間住宅･宅地整備の推進

空き家対策

計

・公営住宅の整備については、令和３年度に策定した公営住宅等長寿命化計画に基づき令和５年度から始まる建替え
のための準備を進めます。
・平成23年度からスタートした住宅リフォーム促進補助事業については、制度の浸透により堅調に推移しており、計
画どおり達成されています。令和４年度に令和5年度以降に向けた制度の見直しを行い、耐震改修補助制度と併せ、よ
り使いやすい制度となるよう、検討を行います。
・空き家対策について、管理不全な空家等の解消を図るため、除却事業補助制度の見直しを含め、実効性のある取組
みを検討してまいります。

後期（R8）

- 20件 11件 40件

9件

20.0%公営住宅の長寿命化率
18.8%

420戸(480
戸)

20.0% 20.0% 20.0%

北海道空き家情報バンク
への登録件数

1件 - 5件 3件

完了 0%

実施中 100%

未実施 0%

進捗状況
5.0 

4.0 
3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

拡充 0%

改善 0%
現状維持

100%

縮小 0%

統合 0%

休止・廃止 0%

今後の方向性
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４　住みやすく、人が集まる基盤をつくるまちづくり

４－７　上下水道の整備

【指標】

H26末

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 3 3 1 2 11 3.7 3

② 4 3 1 2 2 18 4.5 4

③ 1 1 1 5 5.0 1

④ 4 4 3 1 17 4.3 4

⑤ 1 1 1 4 4.0 1

⑥ 2 2 2 8 4.0 2

⑦ 1 1 1 3 3.0 1

16 15 1 7 5 3 1 66 4.1 16

【特記事項】

90.0%85.3%

達成度

指　標　名 策定時

生活排水施設の普及率
（下水道、個別排水処理施設）

97.2%

前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

96.8%

93.0%

98.2%

86.1%

96.7% 97.2%

汚泥処理の推進

計

・水道については、水道事業基本計画を策定し、老朽施設の更新や施設の耐震化を計画的に進めております。また、近
年、減少傾向にある有収率の向上が課題となっております。
・下水道については、下水道ストックマネジメント計画に沿って、終末処理場の機械電気設備や下水道管渠の更新を計
画的に進めております。今後、人口減少に伴い、施設のダウンサイジングも視野に入れながら適正な規模への改修を検
討します。
・また、令和5年度からは地方公営企業法適用事業へ移行を行い、安定した下水道サービスの提供を図っていくため
に、よりコスト意識を持ちながら経営基盤の強化を図ってまいります。
・汚泥処理の推進については、資源の再利用、再資源化を前提にしたリサイクル社会形成の推進が求められており、今
後近隣の市町と連携し堆肥化の可能性について調査検討してまいります。

下水道事業の継続性の確保

下水道事業の推進

合併処理浄化槽の設置促進と
維持管理

進捗状況 今後の方向性

水道有収率 92.2%

水資源の確保

水道の整備

水道事業の推進

施　　策　　名　　称
事
業
数

完了 0%

実施中 94%

未実施 6%

進捗状況
3.7 

4.5 

5.0 

4.3 4.0 

4.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③

④⑤

⑥

⑦

達成度

拡充 0%

改善 0%

現状維持 100%

縮小 0%
統合 0%

休止・

廃止 0%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－１　幼稚園、学校教育の充実

【指標】

H27

H27

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 2 2 3 1 18 4.5 1 1 2

② 15 15 15 75 5.0 2 13

③ 15 15 11 2 2 69 4.6 2 12 1

④ 1 1 1 5 5.0 1

⑤ 1 1 1 3 3.0 1

36 2 34 30 2 4 170 4.7 4 2 27 1 2

【特記事項】

町内中学校卒業者の美幌高等学
校への入学割合 47.8%

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

40.8% 55.0% 45.0% 50.0%

100%

・小中学校の教育内容の充実について、教育環境の向上を図るための小中一貫教育の導入と、少子化による児童生徒数
の減少に対応した町立学校の最適化に向けた検討を進めてまいります。
・高等学校教育の充実について、美幌高校の入学者の状況から、普通科にも学級減の危機が迫っていると言わざるを得
ない状況にあるため、美幌高校の教育活動の様子を広く情報発信し、間口確保対策の強化を講じていきます。

小学校における町独自の
少人数学級の編制・教員

配置充足率
100%

幼稚園の充実

小中学校の教育環境の充実

小中学校の教育内容の充実

小中学校における食育の推進

高等学校教育の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

100% 100.0% 100%

実施中 94%

進捗状況
4.5 

5.0 

4.6 5.0 

3.0 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度
拡充
11%

改善 5%

現状維持
75%

縮小 3%
休止・廃止

6%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－２　生涯学習の充実

【指標】

H26

H26

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 1 3 14 3.5 3 1

② 2 1 1 1 1 8 4.0 2

③ 9 8 1 4 2 3 37 4.1 2 7

④ 4 1 3 4 12 3.0 2 2

⑤ 4 4 3 1 18 4.5 4

23 1 20 2 9 2 12 89 3.9 4 18 1

【特記事項】

中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

指　標　名 策定時

マナビティーセンター登
録サークル数

49ｻｰｸﾙ

前期実績（H30）

教室・講座開催数
（博物館）

108回

達成度

100回

町民会館利用率 42%

・図書館、読書活動の充実について、基本構想を策定した図書館整備事業については、引き続き建設場所を含めニーズ
に配慮した施設整備を検討してまいります。

図書の貸出冊数 155,034冊

生涯学習の推進体制の確立

生涯学習関連施設の整備

生涯学習活動の促進

図書館、読書活動の充実

博物館の充実

計

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

後期（R8）

50ｻｰｸﾙ

60%

140,000冊

100回

52ｻｰｸﾙ

65%

140,000冊

100回

37ｻｰｸﾙ

65%

112,800冊

100回

45ｻｰｸﾙ

70%

120,000冊

完了 4%

実施中 87%

未実施
9%

進捗状況
3.5 

4.0 

4.1 3.0 

4.5 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②

③④

⑤

達成度

改善
18%

現状維持
78%

統合 4%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－３　青少年の健全育成

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 2 2 1 1 8 4.0 2

② 3 3 3 9 3.0 1 2

5 5 1 4 17 3.4 1 4

【特記事項】

巡視活動参加者数 782名

達成度

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

750名 800名 570名 700名

青少年の健全育成推進体制の充実

青少年育成活動の充実

計

・美幌町青少年育成センターや美幌町青少年育成協議会を中心に、「地域の子どもたちは地域で育てる」、「大人が変
われば子どもも変わる」という共通理念のもとで、引き続き計画に基づいた取組を推進してまいります。

家庭教育学級の保護
者参加率

18%

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

20% 18% 18% 20%

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

4.0 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度 拡充
0%

改善
20%

現状維持
80%

縮小 0%
統合 0%

休止・

廃止 0%
今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－４　芸術、文化の振興

【指標】

H26

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 11 2.8 1 3

② 4 4 4 12 3.0 4

8 8 7 1 23 2.9 1 7

【特記事項】

保全対象文化財数 4件

達成度

指　標　名 策定時

びほーる開催の催事数 62件

前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

後期（R8）

58件

4件

70件

4件

文化財や郷土資料等の保全、継
承

計

・文化財や郷土資料等の保全、継承について、埋蔵文化財発掘調査事務所や収蔵庫の狭隘化の解消を図るため、新たな
施設整備に向けた取り組みを加速化させます。

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性

50件

4件

75件

4件

芸術文化活動の促進

完了 0%

実施中
100%

未実施
0%

進捗状況

2.8 

3.0 

0.0 1.0 2.0 3.0 4.0 5.0

①

②

達成度
拡充
12%

現状維持
88%

今後の方向性
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５　夢を育む体験！あたたかい人をつくるまちづくり

５－５　スポーツの振興

【指標】

H26

【評価】

完了 実施中 未実施
十分達
成

かなり
達成

ある程
度達成

あまり
達成さ
れてい
ない

達成さ
れてい
ない

評点数
平均
値

拡充 改善
現状維
持

縮小 統合
休止・
廃止

① 4 4 3 1 10 2.5 4

② 6 1 5 2 3 1 18 3.0 3 3

③ 3 3 2 1 8 2.7 3

13 1 12 2 8 1 2 36 2.8 3 10

【特記事項】

指　標　名 策定時 前期実績（H30） 中期（R4）
中期（R4）
【達成見込】

スポーツ施設の利用
者数

71,987人

施　　策　　名　　称
事
業
数

進捗状況 今後の方向性達成度

生涯スポーツの振興

スポーツ施設の整備、活用

スポーツ活動の促進

計

・生涯スポーツの振興について、スポーツ推進計画の策定については、本年度からスタートさせ令和５年度中の完成を
目指し取り組んでまいります。
・スポーツ施設の整備、活用について、トレーニングセンター管理棟の耐震改修工事は、施設内の動線を含めた効率的
な改修工事となるよう取り組みを進めていきます。また、リリー山スキー場の運営管理については、安全統括管理者や
索道技術管理者の安定的な配置が必要であることから、引き続き事業内容の効率的な取り組みを検討してまいります。

後期（R8）

50,000人 70,000人 80,000人 80,000人

完了 8%

実施中 92%

進捗状況

2.5 

3.0 2.7 

0.0
1.0
2.0
3.0
4.0
5.0

①

②③

達成度

改善
23%

現状維持
77%

今後の方向性
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